100 # #8583 2 sehp it 4 | 7 R fe L Ca s
e ” 34170
S
B v I i R 2 i R 20 S i R 2
# LA i - -

YRR 2 B e
AR BRI IE R
1] ‘d%ﬁfrsk\ (50'4’\)
O* )t 1TF %;%ﬂ-;é%\%\%{& § ERER B Y IR E b A AZRET ﬁ_%é_% CF A A
O E 2R R L B i e
-~ T\ﬁ;ff‘f{‘,@\—s ﬁi;\] (2X_4y+1)y'+x—2y=0 R _’,E_' . yrzgy (15 A})
X

S AT BT 6 Sl f(2)=-zIm(Z®) T A R Ng > Bm 2 0 B9 Im(z?) 5 2°
i3t e (10 4)

,fp—Bzr—nl‘ 12301202,
oy e 9 5

QPSP 4BELLABHE o (5A)
OFfF A7+ Spz 4BaEtdiptes o (104)

fu

oS A s NSty 42 =18 A mp=(2,~11) H ;% % £ (unit normal vector)
z +7 5 (tangent plane) = 425% o (10 A )

>~ R *Eﬁ“g“ (50 &) &g ;7339
R RIS H - ER G- B ASREF R A FE K A A o

Lﬁzoa’A&QSA’aﬂz L;4a%tm&%%##%’«ﬁ%ﬁé@%ﬁ%iﬁéﬁ,naygo

1 BEix>0- ?yﬂv Yo EBX2Y" 4+ 2%y + (X +2)y = 0fiVitt o <51y (1)=0 ~ yi() =1~ y,D)=2" y,()) =€ = *F[Ifjf ¥
Y1 ¥ Y, f Wronskian ?
2 2

W3 B-7 ©) 2%° (D)—2x°
2 MHliEET i{ %3] (Bernoulli) “‘ﬁ]‘é v 9
(A)y +2xy = xy? By’ +2x%y = xy* Oy +2y=y? D)y +2xy? = xy?
3 [xcos(x+ y)+ g(x, y)]dx + xcos(x + y)dy = Oi_rp (exact) %57 LAY - [lg(x,y) fi' KB{f 2
(A) cos(X + ) (B) Xsin(x + ) ©1+ xcos(X + ) (D) X +Ssin(x + y)
4 F ()5 f )V F R (Laplace) it > F(s) = S ( )E'U f(t) Eufpr 2
At B)te™ mggwm—m—n @%%@“+m+n
5 %%ﬁﬂ@y—meﬂm——’ﬁ%ﬁm
3z Vs V4
@y =Zsecx (B)y =——secXx ©)y =—cosXx D y=—tanx
y 3 y 2 y 3 y 3
6 %ﬁWWﬂEqu —ﬂUfWM@?
@) x? +2y? =k B x? -2y? =k ©x? -2y +x=Kk D x? —2y? —x =k
7 E (EARSEIEET (X, X, Xg) = (2% 3%, 4 X3, 3% +3X, + X3, 2% +4X, +Xg) > N E1EE- THRLT (X, X,, Xg) 2
(A) (X + Xo, X + Xg, 6% + 2X,—3X3) (B) (=X + Xp, — X + X3, 6X; + 2X,—3X%;)
©) (X + X, Xq + Xg, 6% — 2X,—3X3) (D) (=X + Xp, — X + Xg, 6% — 2X,—3X;)



33970 g
100 £ 346 % 220 S F RO i A B 2 iR kg |
¥ 7 b F : o F#* =
# e 34170 (F 3 )
£ RN S g
oA T F R TR AR
# [ A 3 o
N \ 3 4 —4 3 . ,
8 [Elw=[5 -5 Z]UB:{[E : 0],[? c 01,00 0 I} il o= A A2y
-1 1 1 -1
w| -7 ®|—7 ©| 7 D| -7
2 2 -2 -2
9 ﬂ‘t‘[[ A E”)ﬂ?‘[‘;ﬁmﬁﬁ] ’ —LTJQTJ:LIH ﬁﬁni
W A=AT B A T [
© A furE ﬁ%iﬁj’rﬁh L OF, A VFIETAEE DA A B
10 %E[Bﬁ] 2 «a Mﬂjfam}j ; %F} fo ELi i ?
5
a1 (B) © 2 D) —
2 2
1(x+ ), 0<x<2,0<y<?2
11 Pyl X‘Y;‘/iﬁﬁﬁf,ﬁﬁ}ﬁ*ﬁ%‘@ﬁ@’r (joint probability density function) £% fy v (X,¥) =48 yp U=x=aBsy=e,
0,
HIt2% 12 (covariance) Cov(X,Y)= ?
1 3 5 1
B)—— B -— ©—-— D) ——
36 28 24 39
k
12 B~ WY (Poisson) o3 7)) BEr i AL (discrete random variable) X H i £ k VA3 kL P{X =k} = e‘33
k=0,12,.. » ZrEH[E (mean) E{X}=7?
4 3 B 6 © 9 D 12
13 TR WA 10 5 ¥ B2 L 3 R VA Ibl)( s Hla+b+c+d="?
4 15 ® 20 © 21 D 22
14 limI=C%2_ o
z—0 z
1
(8) > B 1 © 2 D 4
1
15 ﬁ%%ﬂmﬁi)zm@ » B =1 -
w i o i ofinf? wfiif?
2 2 2 2 2 2 2
16 9 f(2)=|7"to— HaBephEe FI R H L2
O f(2) fl S ® f(2)7 2=0 ' #75) O f(2)7 2= 0 ik O f(2) 7 z=1 T #55
17 IR C fh s Bz =1 > e j z sm( Lz 1 i B 2
® 0 B 7i oyl e
3 2
18 [F[Jﬁi 3 F = xyi+ (zx —sin(y))j + yzk % %Fp (-1,0, DfvEEE Ceurl) £ f‘
Wi-j+k ®) 2i + 2k ©2i+j-k (D) 2i + 2
19 = Pl 225 =G x =10sint > y =10cost » &l H[—<t<_ %ﬁg sﬂnj@@m:mm
(A) 57 B 107 © 157 D) 207
20 ¥ [kt a=[-12,0] - b=[231] > €=[5-7.2] » :}(@xb)-c= ?

@ 11 B)-11 © 10 (D)-10



	甲、 申論題部分：（50分） 
	不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在申論試卷上，於本試題上作答者，不予計分。 
	請以藍、黑色鋼筆或原子筆在申論試卷上作答。 
	乙、測驗題部分：（50分）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 代號：7339 
	本測驗試題為單一選擇題，請選出一個正確或最適當的答案，複選作答者，該題不予計分。 
	共20題，每題2.5分，須用2B鉛筆在試卡上依題號清楚劃記，於本試題或申論試卷上作答者，不予計分。 

